



场边比舞边宣传科学知识。日前,在全国科普日科学嘉年华现场,北京市科协主办的“科学嘉年华”活动现场,四百余人在奥林匹克中心广场,北京市科协主办的“科学嘉年华”活动现场,四百余人在奥林匹克中心广场,北京市科协主办的“科学嘉年华”活动现场,四百余人在奥林匹克中心广场...



射虹吸冲水等创新历程。顾其三十年米独创的“C”精陶技术,近日,美轮卫浴三十周年庆典在京举行,观众现场通过“时光隧道”回顾其三十年米独创的“C”精陶技术...



程、信息等。机采用触摸式屏幕,方便查询业务流,州州边检站联检大厅上岗服务。该日前,数台触摸式查询一体机在



师表演。图为大会闭幕式上魔术师李真。魔术日。图为大会闭幕式上魔术师李真。魔术日。图为大会闭幕式上魔术师李真...

营养快餐

秋吃螃蟹益处多

秋风凉爽之时,正是蟹肥膏红之日。秋季是河蟹大量供应的季节,河蟹味美,营养丰富,含有大量蛋白质及钙、锌,还含有较多的铁、维生素等。螃蟹肉质细嫩,味道鲜美,是人们喜食佳品。此外,螃蟹还有一些功效不为人们所知。

如何挑选螃蟹

- 快速鉴别法 1.是否坠手,放在手中沉不沉。 2.用手抓爪以检查蟹的肉干不干。 3.蟹膏是否够多,则以蟹的尾端饱满或鼓起为上品。 4.如果蟹膏鲜红,蟹脐两旁会透出红色(行内俗称“红印”),则属好蟹。

螃蟹经典菜谱

海椒蒸螃蟹 原料:螃蟹500克,青尖椒100克,葱油20克,料酒15克,玉米淀粉20克,姜汁3克,葱汁5克,盐4克,味精2克,胡椒粉2克。

近日,央视男主播郎永淳离职事件引人关注,特别是郎永淳提出离职的理由之一是需要照顾患乳腺癌的妻子。请关注——

亲人关怀能让乳癌患者“重生”吗?

本报记者 李颖 一次乳腺专项检查非常必要。徐兵河建议女性25岁以后定期进行乳腺检查,40岁以后每年进行钼靶检查,以便能够早期发现肿瘤,进而采取有效的治疗措施。



近日举办的北京进口汽车博览会上,一家参展商展示基于车联网技术的新产品。该产品具有语音搜歌、车车同群聊、无线网络热点覆盖、定制电台等特点,让车主驾驶充满更多乐趣。

低功耗精准定位物联网芯片问世

数字时尚 科技日报(科文)近日,在第16届中国无线技术与应用大会上,博通发布了三款物联网芯片。一款是面向物联网及可穿戴设备推出的最新全球导航卫星系统(GNSS)芯片BCM47748;另外两款是针对汽车电子市场新增的连接芯片。

他任何情境中实现低功耗。在某些情况下,只需5mA的电流消耗便可生成定位。该芯片在计算位置、速度和时间时把大量信号处理从单片机中转移出来,从而降低系统的功耗。



近日,惠普公司在京宣布推出全新一代激光打印机,它们兼具安全性和时尚外观于一体,并采用了基于惠普智能技术的全新智能驱动平台。

高清连接线将现“光进铜退”潮

锐观察 近年来,随着“宽带中国”战略的推进和4G基础建设的迅猛,对光纤产品的需求日渐增大。同时,HDMI正在成为高清电视与高清消费电子产品的行业标准接口。

未来机器人能“明察秋毫”

生活风向标 能“听”能“说”还要能“看”,这是一个聪明机器人的“基本修养”。近日,在安信证券股份有限公司联合东方网力共同主办的“工业4.0、人工智能与服务机器人”论坛上,与会专家表示,视频大数据和人脸识别技术,能为机器人安上更有洞察力的双眼。

警惕无痛性淋巴结肿大

给您提个醒 淋巴瘤早期不易察觉,除了指甲、头发外,全身都可能“潜伏”。为此,第三军医大学新桥医院血液科主任张曦教授提醒,应警惕无痛性淋巴结肿大。

给您提个醒

没有痛感,易被误认为感冒或劳累引起的淋巴结肿大而忽视。专家建议,当发现身体出现无痛性肿块,特别是锁骨、腋窝、手肘后等部位出现淋巴结肿大,又没有疼痛等感觉,经过抗炎治疗后无效,就要高度怀疑淋巴瘤。